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Università degli Studi di Messina 

___________________________ 
                                 CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Seduta del  27.07.2012 (ore 10,50) 

***** 

     

        Sono presenti il Magnifico Rettore, Prof. Francesco Tomasello, Presidente; la Prof.ssa 

Rita De Pasquale, Pro Rettore vicario, i Prof. Giuseppe Carini, la Prof.ssa Ada Trovato 

rappresentante dei Professori di I fascia; i  Proff. Maurizio Lanfranchi, Nicola Aricò, 

rappresentanti dei Professori di II fascia; i Proff. Stefano Irato, Rosa Santoro, rappresentanti 

dei Ricercatori; l’Avv. Giuseppe Merlino (dalle ore 11,05), rappresentante della Provincia 

Regionale di Messina; il Dott. Domenico Tromba (fino alle ore 12,45), rappresentante della 

Provincia di Reggio Calabria;  l’Avv. Alessandro Anastasi (dalle ore 11,05), rappresentante 

del Comune di Messina; i Sigg. Dario Agnello, Danilo Merlo (dalle ore 12,20), rappresentanti 

degli studenti; l’Avv. Giuseppe Cardile, Direttore Amministrativo, Segretario. 

       Assenti la Dott.ssa Margherita Sanfilippo, su delega del Direttore Regionale delle 

Entrate, per la sezione staccata di Messina, in rappresentanza del Governo; il Sig. Domenico 

Carnevale ed  il Dott. Simone Paratore, rappresentanti del personale tecnico amministrativo,  

il Sig. Alberto Pentimalli rappresentanti degli studenti. 

   E’ presente il Dott. Domenico Santamaura (dalle ore 11,10), componente il Collegio dei 

Revisori dei conti. 

       E’, altresì, presente il Prof. Giuseppe Pio Anastasi, Coordinatore del Collegio dei Pro-

Rettori, ai sensi dell’art. 9, comma 9, dello Statuto di autonomia dell’Università. 

     La seduta è valida ai sensi dell’art. 50 - comma 1- dello Statuto di Autonomia 

dell’Università.      

      Sono, altresì, presenti la Sig.ra Elvira Santoro, Responsabile del Settore Segreteria 

Consiglio di Amministrazione, la Dott.ssa R. Giuffrida e la Sig.ra F. De Salvo, che 

coadiuvano il Direttore Amministrativo nella verbalizzazione. 

       Risulta, inoltre, presente, la Dott.ssa Maria Ordile, Responsabile dell’Area Organi 

Collegiali, servizi amministrativi e documentali.  
 

 

**** 

 
XIII - AUTORIZZAZIONE STIPULA, RINNOVO E/O RATIFICA 

CONVENZIONI: 

         a) Ratifica Convenzioni di tirocinio formativo. 
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     Il Direttore Amministrativo sottopone a ratifica del 

Consiglio di Amministrazione le seguenti Convenzioni di 

Tirocinio e Stage stipulate fra l’Università di Messina (Ente 

promotore) ed i Soggetti ospitanti, appresso elencati:  

 

n°. Allegato Documento Soggetto ospitante 

01 

 
Convenzione Tirreno Ambiente - Messina 

02 
Convenzione  Progetto 5 – Reggio Calabria  

03 
Convenzione  Parco Fluviale dell’ Alcantara – Francavilla di 

Sicilia (ME) 

04 
Convenzione  La Pineta Sport Management srl - Messina 

05 
Convenzione  IAMC-CNR - Messina 

06 
Convenzione  Gts Consulting srl - Messina 

07 
Convenzione  Grosso Eurotour - Messina 

08 
Convenzione  Commerciale Gicap spa - Messina 

09 
Convenzione  Gesind srl – Gela(CL) 

10 
Convenzione  ENVI.SE.P. - Catania 

11 
Convenzione  E.S.I. spa - Messina 

12 
Convenzione  Elar Division Sicilia srl - Messina 

13 
Convenzione  EKON srl - Messina 

14 
Convenzione GF GROUP SRL - Messina 

 Struttura / RPA Visto 

Struttura    proponente CARECI Dott.ssa Vadalà 

Struttura interessata 

esecuzione 

CARECI  

Altre strutture interessate   

 

Copertura finanziaria 

 

Tit.     

 

Cat.          

 

Cap.                

 

Es. Fin.   

    

Competenza   □ 

Residui           □ 
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15 
Convenzione  Cutting Edge - Messina 

16 
Convenzione  Costa Edutainment spa - Genova 

17 
Convenzione  Casa di Cura Carmona srl - Messina 

18 
Convenzione  Capone Lab srl – Milazzo (ME) 

19 
Convenzione  AMAM spa - Messina 

20 
Convenzione  AKASHA srl - Milano 

21 
Convenzione  Roche - Milano 

22 
Convenzione  I° Istituto Comprensivo - Messina 

23 
Convenzione  IV° Istituto Comprensivo - Messina 

24 
Convenzione  Agenzia Regionale per la protezione 

dell’Ambiente(Arpa Sicilia) - Messina 

25 
Convenzione  Comune di Messina - Messina 

26 
Convenzione  Ospedale Psichiatrico Giudiziario – Barcellona 

P.G.(ME) 

27 
Convenzione  La Societa’ Cooperativa “Agricola Produttori Olivicoli 

Messinesi “ a r.l. - Messina 

28 
Convenzione  Consorzio di tutela Vino Doc Faro - Messina 

29 
Convenzione  Made in Goel – Gioiosa Jonica 

30 
Convenzione  Banca di Credito Cooperativo Agrigentino S.C. - 

Agrigento 

31 
Convenzione  Inquadro srl - Messina 

32 
Convenzione  Avan Informatica – Furci Siculo (ME) 

33 
Convenzione  GE.GO. Trasporti srl – Villafranca T.(ME) 

34 
Convenzione  Xdevel – S.Teresa di Riva (ME) 

35 
Convenzione  IRCCS Neurolesi - Messina 
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36 
Convenzione  Raffineria di Milazzo – Milazzo (ME) 

37 
Convenzione  Istituto di Gestalt H.C.C. Italy srl - Siracusa 

38 
Convenzione  Meridionale Innovazione Trasporti Scarl - 

Messina  

39 
Convenzione  Consorzio ICEA - Bologna 

40 
Convenzione  Gestfin  Consulting srl - Messina 

41 
Convenzione  Presidenza del Consiglio dei Ministri -  Roma 

42 
Convenzione  Medi – Pragma - Roma 

43 
Convenzione  KPMG-Advisory - Milano 

44 
Convenzione  Consorzio Autostrade Siciliane - Messina 

45 
Convenzione Confederazione Italiana Agricoltori - Messina 

46 
Convenzione United Parcel Service Italia srl - Milano 

47 
Convenzione Consorzio di Ricerca Filiera Carni - Messina 

48 
Convenzione Fondazione “Casa della Carità “- Tropea 

49 
Convenzione Istituto superiore  “G.Minutoli” - Messina 

50 
Convenzione Comune di Sant’Agata di Militello – Sant’Agata 

di Militello (ME) 

51 
Convenzione UNICREDIT Global Information Services SCPA 

- Milano 

 

   Si apre una breve discussione, a conclusione della quale, 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

UDITA la comunicazione del Direttore Amministrativo; 

RILEVATO che le Convenzioni proposte sono conformi al 

“Regolamento sulla gestione dei tirocini” pubblicato sulla 

G.U. del 12.05.1998 (D.M. 25.03.98, n.142); 
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IN CONFORMITA’ a quanto deliberato dagli Organi Collegiali 

nelle sedute del 5.04.2002; 

PRESO ATTO di quanto deliberato dal Senato Accademico e dal 

Consiglio di Amministrazione, rispettivamente nelle sedute 

dell’1.08 e 2.08.2006; 

Preso atto di quanto deliberato dagli Organi Collegiali nelle 

sedute del 25.03.2008, 9.12.2009 e 9.05.2011; 

   all’unanimità,  

DELIBERA 

di ratificare le Convenzioni di tirocinio formativo citate in 

premessa, allegati quali parti integranti del presente 

deliberato. 

 

 

 

 

 


